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Câu hỏi 

Khi xây dựng CSDL BANHANG như trên, người ta thường tạo biểu mẫu được mở ngay khi 

mở CSDL, với các nút lệnh yêu cầu người dùng khai báo định danh (tên, mật khẩu) và xác 

định quyền truy cập. Sau khi khai báo, biểu mẫu tiếp theo được mở sẽ hiển thị một danh sách 

các chức năng tương ứng với bộ "định danh và quyền truy cập" được phép sử dụng. Người 

dùng có thể tiếp tục chọn trong các chức năng này làm xuất hiện các cửa sổ thích hợp cho 

truy cập phần dữ liệu với các mức phân quyền mà người lập trình đã dành cho. 

Hãy cho biết, vì sao người ta làm như vậy. 
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-    Làm như vậy để từng đối tượng chỉ có thể thực hiện được những chức năng tương ứng 

với quyền của mình. Tránh sự truy cập trái phép của người dùng làm tăng sự an toàn và bảo 

mật thông tin. 

-    Ví dụ như: Người dùng chỉ có quyền xem thông tin về tài khoản của mình. Không được 

quyền thay đổi và xem thông tin về những khách hàng khác. 

*** 

Để cho các em học sinh học tập môn Tin học lớp 12 được hào hứng hơn, doctailieu.com tiếp 

tục chia sẻ cho các em lời Giải bài tập SGK Tin học 12 kèm file PDF. Chúc các em học tốt 

môn Tin học. 
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